

明愛男人節 2021: 《相說》男士心聲 攝影展花絮摘記

家庭服務

明愛男士成長中心是明愛家庭服務一項專為男士而設的專項服務。始於 2003 年的男人節，至今已跨越十八個年頭，以人的年齡來算也成年了！今年，男人節的主角就是男人自己，我們邀請男士以圖片說出自己心底話，讓社區有機會聽到更豐富的男士心聲。

在首階段地區初賽，我們透過各區參與單位成功收集超過二百張男士心聲照片。當中 36 幅入圍作品，在次階段複賽於大會 Facebook 公開展示，而其中三大參賽主題 Like 數最多的九張作品，就自動進入決賽，於 4 月 10 日假樂富廣場公開展覽並進行現場投票，選出男士心聲作品的最終三甲。



冠軍作品

來自明愛粉嶺綜合家庭服務

透過推動明愛男人節，我們希望傳達在兩性差異中達致性別平等的重要性，並鼓勵男士在群體中持續學習及成長。



亞軍作品

來自明愛男士成長中心



季軍作品

來自明愛展晴中心（戒賭輔導服務）

現場設有多個活動環節，讓人反思性別角色定型現象

性別定型迷思



邀請觀眾共同重新思考
性別定型迷思

知心友 Challenge



二人一同參與活動挑戰
對彼此的認識程度

男生自選台



參加者拿起他認為的「男士應
負責任波波」，看起來頗吃力